

云南副省长沈培平被调查

涉嫌严重违纪违法 一周前还公开露面 曾因旧城改造引争议

昨日上午,中央纪委监察部网站称,云南省副省长沈培平涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。根据云南省政府官方网站介绍,云南省共有7个副省长,其中包括沈培平。其担任副省长期间主要负责农业、林业、水利、扶贫、生物资源开发、农业综合开发、农村综合改革、重大动物疫情防控、防汛抗旱、护林防火等工作。

沈培平简历



沈培平,男,汉族,1962年2月生,云南施甸人,1985年4月加入中国共产党,1981年8月参加工作,博士研究生学历
1997.12~2000.12 云南省保山地区腾冲县委书记
2000.12~2001.6 云南

省保山市腾冲县委书记
2001.6~2003.1 云南省保山市委常委、腾冲县委书记
2003.1~2004.11 云南省政府副秘书长、办公厅党组成员
2004.11~2005.3 云南省思茅市委副书记、代市长
2005.3~2007.4 云南省思茅市委副书记、市长
2007.4~2009.12 云南省普洱市委副书记、市长
2009.12~2013.1 云南省普洱市委书记
2013.1~2013.2 云南省政府副省长、党组成员,普洱市委书记
2013.2~ 云南省政府副省长、党组成员
注:来自云南省政府信息公开门户网站

一周前还曾公开露面

据当地媒体3月4日报道,2日至3日,沈培平到联系点澜沧拉祜族自治县调研指导第二批党的群众路线教育实践活动,深入村组、农户家中走访慰问群众,

与基层组织领导班子、党员代表、群众代表恳谈交流,并对澜沧县深入开展第二批党的群众路线教育实践活动提出要求。在这次报道中,沈培平还

强调,要紧紧抓住“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总体要求,坚持为民务实清廉主题,切实找准并解决“四风”方面存在的突出问题……

曾因旧城改造引发争议

根据媒体此前的报道,可以看到在任普洱市市长以及后来任市委书记期间,沈培平疯狂推广他的普洱文化。

他曾表示,普洱立足于城市个性的打造,以普洱文化为

根基,保护生态文明,发扬民族文化,打造城市独特的品牌和名片。

但沈培平在普洱任职期间也备受争议。2010年4月,普洱市开始强推旧城改造,不

少房龄仅7年的准新房也被拆。时任普洱市委书记沈培平在会上公开表示“同意搬迁的大地好,不同意搬迁的大地坏”。此举在当时也引发很大争议。据《法制晚报》

关注乌克兰局势

美国“特拉克斯顿”号导弹驱逐舰黑海军演 俄罗斯威胁乌克兰:断气

乌克兰克里米亚自治共和国欲脱乌入俄,并将于本月16日举行公投,此事引发新一轮美欧与俄对抗。美国威胁制裁俄罗斯的同时,一艘导弹驱逐舰8日抵达黑海附近演习。

军演扎堆黑海

3月7日下午,美军海军“特拉克斯顿”号导弹驱逐舰穿越土耳其最大城市伊斯坦布尔的博斯普鲁斯海峡,8日到达黑海后与保加利亚和罗马尼亚进行军演。据报道,载有300名海军官兵的“特拉克斯顿”号是“乔治·H·W·布什”号航母战斗群的成员。美方称,这一行动属于“例行”部署,在乌克兰局势恶化前就已经确定。

土耳其多安通讯社说,这是俄罗斯、乌克兰和美国的4艘军舰在一周内相继经过博斯普鲁斯海峡驶往黑海,并分头筹备各自的军事演习,显示了美俄两国在克里米亚问题互不相让的姿态。

普京与奥巴马立场相差甚远

7日,美国国务卿克里与俄罗斯外长拉夫罗夫举行电话会谈。对于美方制裁,拉夫罗夫的态度明确且强硬,他警告,“草率、鲁莽的举动”将损害俄美两国关系,“而制裁措施会像回旋镖一样折返击中美国”。

乌临时政府无法阻止克里米亚公投

乌克兰代总统图尔奇诺夫6日发表电视讲话宣布,废除克里米亚议会有关举行全民公投的决议。

不过7日起,克里米亚当地已经宣布正式开启公投筹备

这是短短24小时内俄罗斯和美国就克里米亚问题进行的第二次高层交流,对话气氛仍旧紧张。6日,俄总统普京与美总统奥巴马电话交谈,两人在乌克兰危机上的立场相差甚远。

此前,美国总统奥巴马说,

进程,并称公投结果“必须得到承认”。

中国社科院俄罗斯问题专家姜毅判断,尽管局势紧张,但克里米亚公投预计能够顺利举行,而

美方正考虑在经济和外交上采取“全系列”措施“孤立”俄罗斯。美国有关方面也宣布暂停与俄罗斯的贸易和投资谈判。6日,欧洲理事会特别峰会决定暂停欧盟与俄罗斯互免签证谈判。

且结果无悬念,因为当地七成居民为俄罗斯后裔,他们大多会投票入俄。同时,姜毅认为,乌克兰临时政府方面不会就公投采取武力应对。

俄方要“断气”

俄罗斯天然气工业股份公司总裁阿列克谢·米勒7日在莫斯科宣布,乌克兰目前仍未支付今年2月份的天然气费用,加上先期欠款,乌克兰拖欠总额已达18.9亿美元。

米勒强调,俄方不能免费供应天然气,“乌克兰必须偿还欠债并支付现期供应费用,否则2009年那一幕将再次上演。”俄乌两国2009年1月初曾因天然气供应价格、过境费用和债务偿还等问题发生争端,俄罗斯停止对乌克兰的天然气供应,并一度中断俄乌向欧洲供气。

天然气一直是俄罗斯影响乌克兰乃至欧盟的重要手段。美国政府先前讨论过,把美国天然气出口到欧洲,减轻欧洲对俄能源的依赖,从而让欧洲愿意对俄实施制裁,帮助解决乌克兰危机。路透社分析,由于乌克兰没有接收终端,即使美国能立即输出液化天然气,运输过程也将成问题。综合新华社、中国日报等报道



3月7日,舷号为103的美国“特拉克斯顿”号核动力导弹巡洋舰在位于土耳其伊斯坦布尔的博斯普鲁斯海峡上航行,准备进入黑海海域。新华社发